



જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩



કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨/૧૧/૨૦૧૪ રવિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી ૨૬૯૫/૧૪

**B.R.T.S બસમાંથી નજર ચુકવી લુંટ કરતી ટોળકીને
સોનાની નંગ-૯ ચેઇન સાથે પકડી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ**

દિવાળીના તહેવારો દરમ્યાન B.R.T.S માં બનેલ બનાવો બાબતે અમદાવાદ શહેર પોલીસ કમિશનર શ્રી દ્વારા આપવામાં આવેલ સુચના આધારે નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી અને મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી એ પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.એસ.રઘુવંશી નાઓને આ પ્રકારના બનેલ ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરતાં પો.સ.ઇ.શ્રી કે.જી.ચૌધરી નાઓ સ્કોડના માણસો સાથે તા.૧/૧૧/૨૦૧૪ ના રોજ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં મિલકત સબંધી ગુન્હાઓ શોધવા પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન A.S.I. ભરતસિંહ દોલતસિંહ તથા A.S.I. ભગવાનભાઈ નથ્યુભાઈનાઓને મળેલ સંયુક્ત બાતમી આધારે તડીપાર થયેલ તેમજ વોન્ટેડ એવા રીઢા ગુન્હેગારો કે જેઓ અમદાવાદ શહેર B.R.T.S. રૂટમાં સ્માર્ટકાર્ડ આધારે મુસાફરી કરી છેલ્લા ૬ માસ દરમ્યાનમાં સોનાની ચેઇનો નંગ-૯ કુલ કિં રૂ. ૩,૨૭,૦૦૦/ ની ચોરી કરેલ તે ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે માણેકચોકમાં વેચવા જતાં રંગે હાથ પકડાઇ ગયેલ છે. જેઓના નામ -સરનામા નીચે મુજબ ના છે.

- (૧) કિરણ @ જાડીયો સ/ઓ કાળીદાસ ભીલ ઉ.વ.૨૨ ધંધો. રીક્ષા ડ્રાઇવીંગ રહે, પ્રવિણ માસ્ટરની ચાલી, ગુ.હા.બોર્ડ ૩૧ નંબર બ્લોક સામે, ધીરજ હાઉસીંગ, હરીપુરા મણિનગર પુર્વ અમદાવાદ
- (૨) પ્રકાશ @ કાનો મહેન્દ્રકુમાર ઠક્કર ઉ.વ.૨૫ ધંધો, નોકરી રહે, મણિયાસા સોસાયટી, ઘર નંબર ૧૪, દક્ષિણ સોસાયટી સામે, મણિનગર પુર્વ, અમદાવાદ શહેર
- (૩) કિરીટભાઈ નરસિંહભાઈ કિષ્ચિન ઉ.વ.૩૩ ધંધો, રીક્ષા ડ્રાઇવીંગ રહે, મકાન નં.૩ કોલસાવાળાની ચાલી, સંતોષીમાતા ના મંદિર પાસે, જશોદાનગર ટેકરા અમદાવાદ
- (૪) જતીનભાઈ @ જસ્ટીન સ/ઓ બાબુભાઈ વાઘેલા ઉ.વ.૪૨ ધંધો, છુટક મજુરી રહે, ગેરતપુર સીમાકોલોની ઘર નંબર-૧૪, હાથીજણ પાસે અમદાવાદ
- (૫) સુનિલ @ બબલુ સ/ઓ તુલસીદાસ ખેરવાડ ઉ.વ.૨૨ ધંધો, કલરકામ મજુરી રહે, પ્રવિણચંદ માસ્ટરની ચાલી કાચા છાપરા, ગુ.હા.બોર્ડ બ્લોક નં.૩૧ ની સામે, ધીરજ હાઉસીંગ, હરીપુરા, મણિનગર પુર્વ અમદાવાદ
- (૬) રવિ @ રાજ સ/ઓ રાજેશભાઈ પરમાર ઉ.વ.૨૫ ધંધો, હાલ બેકાર રહે, પ્રગતિનગર રો.હાઉસ, ઘર નંબર - ૪૪, ભમ્મરીયા કુવા પાસે, લાંભા ટી રોડ, અસલાલી હાઇવે રોડ, નારોલ અમદાવાદ શહેર

ઉપરોક્ત આરોપીઓની પુછપરછ દરમ્યાન કિરીટ નરસિંહભાઈ કિષ્ચિન, કિરણ @ જાડીયો સ/ઓ કાળીદાસ ભીલ, રવિ @ રાજ સ/ઓ રાજેશભાઈ પરમાર તથા પ્રકાશ @ કાનો સ/ઓ મહેન્દ્રભાઈ ઠક્કર જે ચારેય જણાં એલીસબ્રીજ પો.સ્ટે.ના ગુન્હામાં વોન્ટેડ છે. આ ઉપરાંત આરોપી કિરણ @ જાડીયો સ/ઓ કાળીદાસ ભીલ તડીપાર પણ છે.

ઉપરોક્ત આરોપીઓએ ભેગા મળી એલીસબ્રીજ વિસ્તારમાં B.R.T.S. રૂટમાં રોકડા રૂ.૨૦૫૦૦/, ઇસનપુર વિસ્તારમાં B.R.T.S. રૂટમાં રોકડા રૂ.૮૦૦૦/, સેટેલાઇટ વિસ્તારમાં B.R.T.S. રૂટમાં રોકડા રૂ.૫૦૦૦૦/ ની ચોરીઓ કરેલ છે.

તદઉપરાંત આ આરોપીઓએ સેટેલાઇટ વિસ્તારમાંથી B.R.T.S. રૂટમાં સોનાનુ મંગલસુત્ર કિ.રૂ. ૧૫૦૦૦/- ગુજરાત યુનિવર્સિટી વિસ્તારમાંથી B.R.T.S. રૂટમાં સોનાની ૨ તોલાની ચેઇન કિ.રૂ. ૩૦૦૦૦/-, ઇસનપુર વિસ્તારમાંથી B.R.T.S. રૂટમાં સોનાનુ મંગલસુત્ર ૩ તોલા કિ.રૂ. ૭૫૦૦૦/- ની ચોરીઓ કરેલાની કબુલાત કરેલ છે. તથા આ આરોપીઓ પાસેથી બીજી ૬ જેટલી સોનાની ચેઇનો મળી આવેલ છે જે તમામ ચેઇનો B.R.T.S. રૂટમાં બસમાંથી ચોરી કરેલાનુ જણાવેલ છે. જે તપાસના કામે જમા લેવામાં આવેલ છે. સદરહુ આરોપીઓ પાંચ કે તેથી વધુની સંખ્યામાં ટુકડી બનાવી બસમાં ચઢી જતા હતા અને જેમાં ભીડ હોય તેવી બસ પસંદ કરતા હતા, બસમાં ચઢી કિરણ @ જાડીયો ટાર્ગેટ નક્કી કરી ઇશારાથી તમામને જાણ કરી દેતો જેથી આજુબાજુમાં બેઠેલા મુસાફરો તેમની કાર્યવાહી જોઇ ના શકે, કામ પુર્ણ કર્યા બાદ અડધા માણસો નજીકના પહેલા સ્ટેશને ઉતરી જતા અને બાકીના માણસો તે પછીના બીજા સ્ટેશને ઉતરી જતા હતા. હાલ આરોપીઓની વધુ પુછપરછ જારી રાખવામાં આવેલ છે.

ધાર્મિક પ્રસંગોવાળી જગ્યાઓમાં ભીડભાડમાં જઇ નજર ચુકવી સ્ત્રીઓનાં પહેરેલ દર દાગીનાઓની ચોરી કરનાર આરોપી બેનને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ.

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં જોઇન્ટ કમિશ્નર શ્રી તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સાડુ તથા અટકાવવા સાડુ, તેમજ વોન્ટેડ આરોપીઓને શોધી કાઢવા સાડુ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.પી. રોજીયા નાઓનાં માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝનમાં કામ કરતા તેઓનાં સ્કોડનાં પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર આર.આઇ. જાડેજા, એસ.બી. ઝાલા, એસ.એન. દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે, ઠક્કર બાપાનગર બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી આરોપી લક્ષ્મીબેન W/O રમણભાઇ બબાભાઇ જાતે દાતણીયા ઉ.વ.૫૦ રહે, ઘર નં. ૫૫, રાજવીર સોસાયટી, ઠક્કર બાપાનગર નરોડા અમદાવાદ શહેર નાને આજરોજ તા.૦૧/૧૧/૨૦૧૪ ના રોજ પકડી અટક કરેલ છે.

આ કામે આરોપીની પુછપરછ કરતા અમદાવાદ શહેરમાં ધાર્મિક પ્રસંગોનાં નીકળનાર સોભા યાત્રાઓનાં તથા ધાર્મિક પ્રસંગોવાળી જગ્યાઓનાં સમાચારો ન્યુજ પેપરોમાં વાંચી જે તે જગ્યાઓએ તેનાં પતિ તથા છોકરાઓ સાથે પહોંચી જઇ ધાર્મિક પ્રસંગમાં આવેલ સ્ત્રીઓની ભીડભાડમાં ઘુસી ઘક્કા મુકી કરી, સ્ત્રીઓની નજર ચુકવી તેઓનાં પહેરેલ સોનાના દાગીનાઓની ચોરીઓ કરે છે. અને આજથી દશેક દિવસ પહેલા વાસણા આયોજનનગરમાં વહેલી સવારમાં જૈન સમાજનાં લોકોનો પાલખીનો પોગ્રામ હોય લોકોની ભીડમાંથી એક બહેનનાં ઘરમાંથી સોનાની ચેન તોડી ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ છે.

તેમજ પકડાયેલ આરોપીબેન છેલ્લા છ વર્ષથી ધાર્મિક પ્રસંગોનાં નીકળનાર સોભા યાત્રાઓમાં તથા ધાર્મિક પ્રસંગોવાળી જગ્યાઓમાં જઇ સ્ત્રીઓની નજર ચુકવી તેઓનાં પહેરેલ સોનાના દાગીનાઓની ચોરીઓ કરવાની ટેવવાળી છે. જે અગાઉ નજર ચુકવી ચોરી કરવાનાં ગુન્હામાં પકડાયેલ છે. અને તેની સાસુ પણ આજ પ્રકારની એમ.ઓ.થી ચોરીઓ કરતી હતી. ત્યારે તેની સાથે ચોરી કરવા સાડુ જતી હતી. જેથી સદરી આરોપી બેનને વધુ તપાસ અર્થે વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોપવા તજવીજ કરવામાં આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશ્નર વતી.